

**Kategorija:** Analne Kupe

Analne kupe za dupe

Šifra proizvoda: CHISA00262

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Dobrodošli u svet uživanja i otkrivanja novih dimenzija zadovoljstva sa našim **analnim kupama**, savršenim izborom za sve koji žele postepeno i sigurno istraživati analni seks. Bez obzira jeste li početnik ili već iskusni, naš set sa tri različita nivoa veličine omogućava vam da napredujete sopstvenim tempom, pružajući **izuzetno zadovoljstvo kroz sporo i postepeno širenje**. Ove čarobne kupe izrađene su od visokokvalitetnog silikona, koji je **apsolutno bezbedan za telo**, osiguravajući vam sigurnost dok uživate u intimnim momentima.

Jedna od najprivlačnijih karakteristika naših analnih kupića je njihov **vakuumski dizajn**, koji omogućava jednostavno pričvršćivanje na glatke površine. Ova funkcionalnost oslobađa vaše ruke, tako da možete puniti svoja iskustva maštom i kreativnošću. Osim toga, naše kupice su **vodootporne**, što znači da ih možete koristiti i u kupatilu ili bilo kojoj drugoj vlažnoj sredini. Ova dodatna mogućnost proširuje horizonte vaše igre, dajući vam slobodu da istražujete svuda gde vas mašta odvede.

Naša misija je da vam omogućimo da otkrijete **novu granicu užitka** i da obogatite svoj intimni život. Pravi je trenutak da se prepustite senzacionalnim iskustvima koja dolaze s našim proizvodima brenda Outlet. Hiljade zadovoljnih kupaca već su otkrile čari naših analnih kupića i zahvaljujući pozitivnim iskustvima koje su doživele, uvereni smo da će i vas oduševiti. Svaka kupe je pažljivo dizajnirana da pruži maksimalan užitak, pa više ne čekajte da probate ono što svi pričaju.

U našoj online prodavnici brinemo se o diskreciji, pa možete biti sigurni da će vaša narudžbina biti isporučena na najdiskretniji način. Naš cilj je da vam omogućimo lakoću kupovine, dok istovremeno čuvamo vašu privatnost. Zato, obavite svoju kupovinu u miru svog doma, bez brige o tome ko će znati šta ste izabrali za sebe.

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://nevena.rs/>

Iskoristite priliku i unesite **raznolikost u svoj intimni život**. Neka naš set analnih kupića postane vaša nova oaza uživanja i opuštanja. Uživanje je na dohvata ruke, a svaki trenutak proveden sa našim proizvodima otkriva nešto novo u vama i vašem partneru. Osnažite svoju strast, istražujte i postignite nivo zadovoljstva koji ste oduvek želeli.

Ne zaboravite, svaki trenutak je nova prilika za otkrivanje. Pridružite se našim zadovoljnim kupcima i dopustite da vam naši analni kupići otvore vrata prema neprocenjivim senzacijama. Zakoračite u svet prepun iznenađenja i zadovoljstva, i prepustite se nezaboravnim trenucima koje možete deliti sa partnerom ili uživati sami. Naša analna kupica čekaju na vas - napravite prvi korak ka nezaboravnom iskustvu.

Deklaracija

Model:	Analne kupe za dupe CHISA00262
Naziv i vrsta robe:	Analne Kupe
Brend:	Outlet
Boja:	Crna
Materijal:	Silikon
Miris/Ukus:	Sa vakuumskim postoljem Vodootporni
Barkod:	759746541154
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,66 KG
---------------	---------